



ПРАВИТЕЛЬСТВО РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

« 08 » сентября 20 16 г.
№ 6606п-П9

МОСКВА

Организаторам и участникам
Международного конкурса научных,
научно-технических и инновационных
разработок, направленных на развитие
и освоение Арктической территории
Российской Федерации
и ее континентального шельфа

Приветствую организаторов и участников Международного конкурса научных, научно-технических и инновационных разработок, направленных на развитие и освоение Арктической территории Российской Федерации и ее континентального шельфа!

Природные, прежде всего углеводородные ресурсы континентального шельфа, являются стратегическим резервом общенационального значения, поэтому освоение новых нефтегазовых месторождений шельфа Арктики непосредственно влияет на поддержание конкурентного преимущества и сохранение ведущей позиции России на мировых рынках углеводородов, а также на наращивание экономического и промышленного потенциала страны в целом.

Реализация шельфовых нефтегазовых проектов даст импульс развитию смежных отраслей, таких как судостроение, машиностроение, металлургия, будет способствовать развитию инфраструктуры регионов.

От того, насколько активно и качественно мы будем применять на практике новейшие разработки, сможем представить на внешнем рынке собственные уникальные предложения, во многом зависит будущее российской экономики.

В этом году конкурс проводится в третий раз, что подчеркивает значимость и актуальность стоящих перед ним целей - способствовать созданию устойчивого социально-экономического развития и освоения Российской Арктики и ее континентального шельфа, стимулирование научной, научно-технической и инновационной деятельности, создание условий для



внедрения в производство разработок, представляющих интерес для развития научно-технического потенциала.

По результатам конкурса подготовлена книга "Российские инновационные технологии освоения углеводородных ресурсов континентального шельфа" на русском и английском языках, в которой представлены в том числе работы его лауреатов.

Желаю Вам и в дальнейшем развиваться, достигать новых профессиональных успехов на благо России.

Заместитель Председателя
Правительства Российской Федерации

А.Дворкович

